
 

 

Vážený pane řediteli, vážená paní ředitelko, 

 

ráda bych Vás, pedagogy a studenty, pozvala na Konferenci odvahy a dobrodružství, KOD26, která se zaměřuje 

na rozvoj odolnosti a odvahy u dětí a mládeže, především středoškolského věku.  

 

Inspirujeme školy jak podpořit adaptaci, mobilitu a integraci u dětí skrze pohybové aktivity v přírodě, které 

povzbuzují žáky k překonávání překážek a zvládání diskomfortu. Navazujeme na metodický materiál České 

školní inspekce (Školy, které posilují odolnost, listopad 2025) a podporujeme střední školy v rozvoji  odolnosti 

prostřednictvím nových přístupů, např. v rámci  adaptačních kurzů a školních expedic. Na konferenci sdílíme 

praktické know-how v oblasti  outdoorových aktivit, které nejen rozvíjejí odolnost dětí, ale zároveň pozitivně 

ovlivňují klima ve třídě. Je to ideální příležitost k seznámení se s principy dobrodružné výchovy v praxi.  

 

Na konferenci získáte odpovědi na otázky: 

●​ Jak motivovat děti k dokončení aktivit a překonání vlastních hranic?  

●​ Jak zajistit bezpečnost outdoorových pohybových aktivit dětí a zároveň zachovat dobrodružství? 

●​ Jak to dělají ostatní školy a organizace z oblasti formálního i neformálního vzdělávání?  

●​ Jak efektivně zapojit studenty do přípravy a realizace školních expedic?  

Mezi hlavní programové bloky konference patří: 

●​ Přednášky expertů, kteří se tématu věnují (Marek Orko Vácha, Jiří Horáček, Barbora Janečková, Aleš 

Sedláček). 

●​ Praktické workshopy k metodice dobrodružné výchovy, řízení rizik dobrodružné výchovy apod. 

●​ Inspirativní přehlídku inovativních projektů, které posouvají hranice odvahy a tvořivosti - včetně 

ukázek školních expedic. 

Pokud máte na škole žáky, kteří se zajímají o sport, nebo plánují studium na Fakultě tělesné výchovy a sportu 

či pedagogice, vezměte je s sebou. Účast jim pomůže prohloubit jejich znalosti a obohatit jejich vzdělávací 

profil.  

 

Konference odvahy a dobrodružství (KOD26) se bude konat ve čtvrtek 23. dubna 2026 v Praze, v divadle 

Jatka78. Hlavním organizátorem je Nadační fond dobrodružné výchovy v přírodě.  Více informací o konferenci 

najdete na našich webových stránkách KOD26  a sociálních sítích  Facebooku a Instagramu. Podívejte se také 

na videa z posledního ročníku. 

 

Konference probíhá jednou za dva roky – další termín bude až v roce 2028. Vzdělávání pedagogů lze financovat 
ze šablon MŠMT (2021–2027) a každý účastník získává osvědčení o absolvování. Tato jedinečná akce by 
rozhodně neměla chybět ve vzdělávacím plánu pedagogů!  

Navíc při registraci do 28. února získáte vstupenky za zvýhodněnou cenu. Více informací na webu 
www.kod26.cz! 

 

Velmi nám pomůže, kdybyste byl/a  ochotný/á šířit pozvánku dále mezi kolegy a studenty. Dovoluji si tímto 

poslat plakát, který  přikládám do přílohy.  

 

Děkuji velice a přeji krásný den, 

Mgr. Veronika Opatřilová 

https://kod26.cz/
https://www.csicr.cz/cz/Vyhledavani?searchtext=skoly%2c+ktere+posiluji+odolnost&searchmode=anyword
https://www.nfdvp.cz/
https://kod26.cz/
https://www.facebook.com/odvaha.dobrodruzstvi
https://www.instagram.com/odvaha.dobrodruzstvi?utm_source=ig_web_button_share_sheet&igsh=ZDNlZDc0MzIxNw==
https://www.youtube.com/@Nadacnifonddobrodruznevychovyv
http://www.kod26.cz/

